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                                           COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

50 de ani de folk - Vali Șerban și prietenii concertează 

la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba 

 

Ediția anului 2024 a Zilelor Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba se va încheia în 

data de 29 noiembrie 2024 cu un eveniment de colecție: sărbătorirea a 50 de ani de 

carieră scenică a celebrului interpret albaiulian de muzică folk Vali Șerban. 

Prin urmare, toți cei ce iubesc muzica folk, dar și prietenii bibliotecii, sunt așteptați 

în seara zilei de 29 noiembrie 2024, de la ora 17:30, în sala de lectură a Bibliotecii 

Județene „Lucian Blaga” Alba, unde va avea loc spectacolul „50 de ani de Folk. Vali 

Șerban și prietenii”. Alături de Vali Șerban și Ziua de Mâine (Marius Popa și Rareș Marcu) 

vor cânta folkiștii: Florin Săsărman, Adrian Ivanițchi, Felicia Pop și Daniel Avram. La finalul 

evenimentului, lui Vali Șerban i se va înmâna diploma de „Ambasador Cultural al Județului 

Alba” pentru promovarea culturii românești în țară și în lume. Este cea de-a patra diplomă 

de Ambasador Cultural al Județului Alba pe care o conferă Consiliul Județean Alba și 

Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, ceilalți patru deținători fiind actorii Dorel Vișan și 

Dan Puric, diplome conferite în anul 2021 cu prilejul Colocviilor „Lucian Blaga”, și 

interpretul Nicolae Furdui – Iancu, diplomă conferită în cadrul Zilei Școlii Ardelene, ediția 

desfășurată în acest an. Cei prezenți vor putea răsfoi cărțile semnate de Vali Șerban, cărți 

ce se pot împrumuta pentru lectură, de la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba. 

„50 de ani de folk. Vali Șerban și prietenii” este evenimentul care va încheia ediția 

din acest an a Zilelor Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, un eveniment organizat de 
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Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba. Intrarea la toate 

evenimentele din program este liberă. Vă așteptăm cu drag! 

 

 
Informații suplimentare: 

Daniela Floroian, bibliotecar 
         responsabil 12.1 Marketing și PR 
E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com 
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